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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ  
      

Βράβευση της κυρίας Μαριάννας Μόσχου από τη Citi.  
Ένα παράδειγμα προσφοράς και επαγγελματισμού.   

 

 
Η κα Μαριάννα Μόσχου, Πρόεδρος της ΕΛΕΠΑΠ από το 2010 έως και το 2021, βραβεύτηκε για τη σημαντική 
κοινωνική δράση της, με το βραβείο Citi Distinguishesd Alumni Award.  Το βραβείο απένειμε ο κ.Αιμίλιος 
Κυριάκου, Citi Country Officer Ελλάδος, Κύπρου και Μάλτας, κατά τη διάρκεια ειδικής διαδικτυακής τελετής, 
την Παρασκευή 11 Μαρτίου, παρουσία των αποφοίτων της Citi Ελλάδος, Citi Alumni. Η κα Μαριάννα Μόσχου 
ήταν υποψήφια στην κατηγορία Κοινωνική Δράση και ανήκει πλέον στην ομάδα των διακεκριμένων αποφοίτων 
της Citi που έχουν βραβευθεί τα τελευταία 10 χρόνια. Αξίζει να σημειωθεί ότι πρόκειται για τη μοναδική 
διάκριση στη περιοχή Ευρώπης, Μ. Ανατολής και Αφρικής αλλά και τη μοναδική διάκριση παγκοσμίως στην 
κατηγορία Κοινωνική Δράση για το έτος 2021. 
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Η κα Μαριάννα Μόσχου σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών και έχει παρακολουθήσει διάφορα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης ελληνικών και διεθνών 
πανεπιστημιακών ιδρυμάτων σε θέματα Χρηματοοικονομικής, Διεθνούς Τραπεζικής και Διαχείρισης 
Πιστωτικού Κινδύνου. Στη συνέχεια, εργάστηκε ως Ανώτατο Τραπεζικό Στέλεχος, με ειδίκευση στις διεθνείς 
τραπεζικές συναλλαγές στον τομέα της Ναυτιλίας, διετέλεσε επί σειρά ετών αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια 
στη Διεύθυνση Διεθνών Ναυτιλιακών Εργασιών της Citibank, υπεύθυνη για τις δραστηριότητες της τράπεζας 
στην Ελλάδα, τη Νότια Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή, ενώ από το 2002 δραστηριοποιείται ως σύμβουλος 
επιχειρήσεων. Μεταξύ άλλων, διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Angelicoussis Shipping Group Ltd. (2002-
11), Πρόεδρος του Δ.Σ. της AB Bank και της Ναυτιλιακής Εταιρείας Odfjell SE Norway. Από το 2002, υπήρξε 

μέλος και γενική γραμματέας του Δ.Σ. της 
Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας και 
Αποκατάστασης Αναπήρων Προσώπων 
(ΕΛΕΠΑΠ), της οποίας εκλέχθηκε Πρόεδρος 
το 2010 και από το 2021 είναι Α’ 
Αντιπρόεδρος. Από το 2005 έως και 
σήμερα, είναι η γενική γραμματέας του 
Δ.Σ. του Ιδρύματος Ωνάση.   
 
Βραβεύτηκε από την Ένωσή μας το 2012 
στα πλαίσια της εκδήλωσης  «Ημέρα 
Ναυτιλιακής Χρηματοδότησης» για την 
προσφορά της στην ανάπτυξη του κλάδου 
μας.  
 

             http://www.hellenicshipfinanciers.gr 
(από αριστερά) Από την βράβευσή της το 2012, Κ. 
Κουτσουμπέλης, Κ. Φίτσιου, Ν.Βουγιούκας, Μ. Μόσχου, Α. 

Τουρκολιάς, Α. Ρούπας, Γ. Ξηραδάκης, Κ. Οικονόμου 

http://www.hellenicshipfinanciers.gr/

